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Viac informácií o podujatí poskytnú koor-
dinátori podujatia: referentka lesoturistiky 
LESY SR, š. p., L. Čekovská (lucia.cekovska@
lesy.sk,+421  905  444  342), predseda sekcie 
pešej turistiky KST M. Svítek (miroslav.svi-
tek@hiking.sk, +421 904 403 759) a predseda 
KST Kamzík Rajecké Teplice Michal Hucík (mi-
chalhucik@gmail.com, +421  902  314  690). 
Záujem väčších turistických skupín o  účasť 
na podujatí prosíme nahlásiť vopred koor-
dinátorom podujatia. Účasť na podujatí je na 
vlastnú zodpovednosť. •

Lesníckym chodníkom 
ponad Rajecké Teplice

Program sa začne o 9.30 hod. v areáli Hote-
la Skalka a o 10.00 sa vydáme po Lesníckom 
náučnom chodníku Dolná hora. Od parko-

viska pri kúpalisku (425 m) vedie trasa po červeno 
značenom turistickom chodníku ku smerovníku 
Pod vyhliadkou (515 m), pokračuje po zeleno zna-
čenom chodníku ponad Žliabkovú dolinu k sedlu 
Nad vodojemom (510 m) a odtiaľ po modrej až na 
vrchol Dolnej hory – Skalky, prameň (778 m). Zo-
stup je najprv po modro značenom chodníku cez 
hrebeň Skaliek, odtiaľ po zelenej značke návrat ku 
smerovníku Pod vyhliadku a až na začiatok trasy. 
Celková dĺžka trasy je 7,5 km, prevýšenie 625 m, 
predpokladaný čas túry 3,5 až 4 hodiny. Na naj-
vyššom bode Dolnej hory bude účastníkov poduja-
tia čakať prekvapenie. Po návrate v areáli Hotela 
Skalka bude pripravené občerstvenie, vyhodnote-
nie podujatia, odovzdanie pamätných listov a su-
venírov a na záver odovzdanie štafety organizáto-
rom nasledujúceho 9. ročníka. 

Určite sa oplatí prísť k nám aj na viac dní, oko-
lie Rajeckých Teplíc ponúka plné priehrštie ďal-
ších atraktívnych turistických cieľov: Stratený 
budzogáň pod vrchom Žibrid, rozhľadňa na Du-
bovej, ruiny hradu Rajec, hrad Lietava, Poluvsian-
ska skalná ihla, múzeum dopravy, Martinské hole, 
Kľak, Súľovské skaly, Strážov.

Možnosti ubytovania: Autokemping Slnečné 
skaly a viacero hotelov a penziónov priamo v Ra-
jeckých Tepliciach. Autá je možné zaparkovať na 
záchytnom parkovisku pri kúpalisku hneď vedľa 
areálu hotela, alebo sa dajú využiť na dopravu do 
Rajeckých Teplíc pravidelné linky autobusových a 
vlakových spojov. V prípade nepriaznivého poča-
sia si organizátori vyhradzujú právo zmeny trasy 
a programu.

Srdečne pozývame všetkých turistov a priateľov lesa do Rajeckých Teplíc 
na Lesnícky chodník Jozefa Dekreta Matejovie. 21. októbra chystáme 
8. ročník lesnícko-turistického podujatia na počesť zakladateľa moderného 
lesníctva na území Slovenska. Organizátormi podujatia sú LESY SR, š. p., 
KST Sekcia pešej turistiky, miestny klub KST Kamzík Rajecké Teplice, KST 
región Žilina, Mesto Rajecké Teplice a Hotel Skalka Rajecké Teplice. 
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▼	 Stratený budzogáň pod vrchom Žibrid


